

PEMERINTAH KABUPATEN BANTUL KAPANEWON PLERET

เสนทุนทุนายทุนกับนายม

Alamat : Kauman, Pleret, Pleret, Bantul Kode Pos 55791 Telp. (0274) 441200 Fax (0274) 441385 Email : <u>kec.pleret@bantulkab.go.id</u> Website : <u>kec-pleret.bantulkab.go.id</u>

KEPUTUSAN PANEWU PLERET KABUPATEN BANTUL

Nomor: 34 Tahun 2024

TENTANG PEMBENTUKAN PANITIA BANTUL CREATIVE EXPO KAPANEWON PLERET TAHUN 2024

PANEWU PLERET

Menimbang

- : a. bahwa untuk memfasilitasi promosi produksi pelaku Usaha Mikro, Kecil, diperlukan kegiatan promosi di luar ruang, melalui Bantul Creative Expo 2024;
 - b. bahwa agar pelaksanaan kegiatan sebagaimana huruf a tersebut dapat berjalan lancar, diperlukan kepanitiaan;
 - c. bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud huruf a, dan b, perlu menetapkan Keputusan Panewu Pleret tentang Pembentukan Panitia Bantul Creative Expo Kapanewon Pleret Tahun 2024.

Mengingat

- 1. Undang-Undang Nomor 15 Tahun 1950 tentang Pembentukan Daerah-Daerah Kabupaten dalam Lingkungan Daerah Istimewa Yogyakarta Berita Negara Republik Indonesia Tanggal 08 Agustus 1950 Nomor 44);
 - 2. Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaga Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 244, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5587) sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan UU Nomor 9 Tahun 2015 tentang Perubahan kedua atas UU Nomor 23

- Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaga Negara Republik Indonesia Tahun 2015 Nomor 58, Tambahan Lembaga Negara Republik Indonesia Nomor 5679);
- Peraturan Pemerintah Nomor 58 Tahun 2005 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah (Lembaga Negara Republik Indonesia Tahun 2005 Nomor 140, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4578);
- Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 11 Tahun 2023 tentang Anggaran Pendapatan dan Bela Peraturan Bupati Bantul Nomor 1 Tahun 2023 tentang Mekanisme Kerja untuk Penyederhanaan Birokrasi pada Pemerintah Kabupaten Bantul;
- Peraturan Bupati Bantul Nomor 51 Tahun 2023 tentang Kedudukan, Susunan Organisasi, Tugas, Fungsi, dan Tata Kerja Kapanewon;
- Peraturan Bupati Bantul Nomor 76 Tahun 2023 tentang Penjabaran APBD Tahun 2024 Kabupaten Bantul, tanggal 29 Desember 2023.
- 7. Dokumen Pelaksana Anggaran OPD Kapanewon Pleret
 Nomor DPA/A.1/7.01.2.22.0.00.10.0000/001/2024,
 Tanggal 4 Januari 2024.

MEMUTUSKAN:

Menetapkan

PERTAMA

: Membentuk Panitia Bantul Creative Expo Kapanewon Pleret Tahun 2024, dengan Susunan Personalia seperti tersebut dalam lampiran Keputusan ini.

KEDUA

: Tugas Panitia adalah :

- Menyusun rencana dan menyelenggarakan berbagai kegiatan dalam rangka Bantul Crative Expo Kapanewon Pleret Tahun 2024;
- Menggali / mengoptimalkan sumber daya dan sumber dana yang ada di wilayah untuk suksesnya kegiatan;
- 3. Mensosialisasikan kepada masyarakat tentang kegiatan yang akan dilaksanakan oleh Panitia;
- Berkoordinasi dengan unsur-unsur Pemerintah, Lembaga non Pemerintah, dan Kelompok Masyarakat, berkaitan dengan kegiatan yang dilaksanakan;
- 5. Membuat laporan pertanggung jawaban tentang pelaksanaan kegiatan.

KETIGA

: Dalam melaksanakan tugasnya, Panitia bertanggung jawab kepada Panewu Pleret.

KEEMPAT

: Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.

Ditetapkan di : Pleret

Pada tanggal :

Juli 2024

♣ Panewu

EVIE NUR SITI FATONAH, S.Sos., MM

(Pembina Tk. I, IV/b) NIP. 197201021998032009 Lampiran : Keputusan Panewu Pleret

Nomor: Tahun 2024

Tanggal : Juli 2024

Tentang : Pembentukan Panitia Bantul

Creative Ekspo Kapanewon

Pleret Tahun 2024.

SUSUNAN DAN PERSONALIA PANITIA BANTUL CREATIVE EKSPO KAPANEWON PLERET TAHUN 2024

No	Jabatan Kepanitiaan	Jabatan Kedinasan/Nama Personil
1	Pembina	Panewu
2	Penanggung Jawab	Panewu Anom;
3	Ketua	Kepala Jawatan Kemakmuran
4	Sekretaris	 Nugraheni Debi Susilo, SE Dwi Nur Rohmah (Fasilitator DLH)
5	Seksi Tempat, Perlengkapan, dan Logistsik	Koordinator Kepala Jawatan Pelayanan Umum Anggota 1. Kepala Jawatan Keamanan 2. Kepala Subbagian Umum & Kepegawaian 3. Kepala Subbagian PK 4. Riyanto. 5. Sumardiyanto 6. Aulia 7. Hartiningsih 8. Siti Aisyiah 9. Joko P (PD) 10. Karim (PLD) 11. Lina (PLD)

No	Jabatan Kepanitiaan	Jabatan Kedinasan/Nama Personil
6	Seksi Pameran	Koordinator
U	Gersi i ameran	Kepala Jawatan Praja
		Anggota:
		1. Kepala Jawatan Sosial
		2. Ulu-Ulu Kalurahan Wonokromo
		3. Ulu-Ulu Kalurahan Pleret
		4. Ulu-Ulu Kalurahan Segoroyoso
		5. Ulu-Ulu Kalurahan Wonolelo
		6. Ulu-Ulu Kalurahan Bawuran
		7. Ketua TP PKK Kalurahan Wonokromo
		8. Ketua TP PKK Kalurahan Pleret
		9. Ketua TP PKK Kalurahan Segoroyoso
		10. Ketua TP PKK Kalurahan Wonolelo
		11. Ketua TP PKK Kalurahan Bawuran
		12. M. Abu Arifaini (Dekranasda Korwil
		Pleret)
7	Seksi Ketertiban dan Keamanan	Koordinator
		Tri Wijayatun
	,	Anggota
		1. Witarno
		2. Fahrudin
		3. Gunawan
		4. Proyo
9	Seksi Dokumentasi dan	Koordinator:
	Publikasi	Damar Aprilia
		Anggota:
		1. Aulia Farantika
		2. Anida
		3. Sri Panduwinata
		4. Ismi Barzanah(PD)

Panewu

EVIE NUR SITIFATONAH, S.Sos.,MM

(Pembina Tk. I, V/b) NIP. 197201021998032009